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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA DE COMISSÕES DO 
RECESSO DE JULHO 

COMISSÃO DE FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA – CFLJ 

COMISSÃO DE ORÇAMENTO E TOMADA DE CONTAS – COTC 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS – CSPM 

COMISSÃO DE CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS – CCDH 

BIÊNIO 2025/2026 

 

Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e 

trinta e oito minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – 

MG a Primeira Reunião Extraordinária Conjunta das Comissões de Finanças, 

Legislação e Justiça, de Orçamento Tomada de Contas, de Serviços Públicos 

Municipais e de Cidadania e Direitos Humanos, sob a presidência do vereador José 

Rubens Tavares e com a participação dos vereadores Carlos Pinto da Paixão Filho, 

Emersânio Pinheiro de Carvalho, Fabiano Souza da Cruz, Fernanda Félix 

Bitencourt, Guilherme Belmiro do Couto, José Gonçalves Osório Filho, Suellenn 

Christina Nascimento Monteiro e Wagner Luiz Tavares Gomides. A reunião contou 

também com a presença do vereador Márcio Alves Ferreira, do Assessor Legislativo 

Edinei dos Santos e do Agente Administrativo Analista Bruno Siqueira Andrade. 

Iniciando os trabalhos, realizou-se a discussão e deliberação sobre os seguintes 

projetos de lei: 1) PL 4.130/2025 - Autoriza a abertura de crédito adicional no 

orçamento vigente para inclusão de dotação para atender o convênio nº 

1231000318/2025SEAPA, com a finalidade de aquisição de trator e implementos 

agrícolas. As Comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Orçamento Tomada 

de Contas e de Serviços Públicos Municipais deliberaram, conjuntamente e por 

unanimidade, por discutir e votar o referido projeto em Plenário, sem a inclusão de 

emendas; 2) PL 4.132/2025 - Autoriza a abertura de crédito adicional especial no 

orçamento vigente e o repasse, por meio de contribuição, de recurso referente à 

Emenda Parlamentar 158327 destinada ao Grupo Capoeira Resistência de Ponte 

Nova e dá outras providências. As Comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de 

Orçamento Tomada de Contas e de Serviços Públicos Municipais deliberaram, 

conjuntamente e por unanimidade, por discutir e votar o referido projeto em Plenário, 

sem a inclusão de emendas; 3) PL 4.133/2025 - Instituí o Auxílio Especial para 

Moradia Temporária, no âmbito do Programa de Tratamento Fora de Domicílio 

(TFD), para pacientes residentes no Município de Ponte Nova que aguardam 

transplante de órgãos, e dá outras providências. As Comissões de Finanças, 

Legislação e Justiça, de Orçamento Tomada de Contas, de Cidadania e Direitos 
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Humanos e de Serviços Públicos Municipais deliberaram, conjuntamente e por 

unanimidade, por discutir e votar o referido projeto em Plenário, incluindo as 

emendas sugeridas pela Divisão Técnica Legislativa desta Casa. Nada mais 

havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezenove horas e quinze minutos. 

Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos membros das 

Comissões. 
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